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ATA Nº 827 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, a Câmara de Vereadores, localizada no 

prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora em Ana 

Clara Bravosi e secretariada pelo vereador Silvio João Balista. Contou com a presença dos Vereadores: 

Claudiano Gilmar Alves Rodrigues, Jonas Alves, Lauro Garbozza, Mauricio Augusto Demarco, Paola 

Potrich, Regina Fatima Baruffi e Volnei de Oliveira. A senhora Presidente declarou aberto os trabalhos 

da presente Sessão Ordinária. Convidou o vereador Volnei para fazer uma oração. Em seguida a 

Presidente Ana Clara solicitou ao vereador secretario Silvio para que efetuasse a LEITURA DA 

MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº825 DA SESSÃO SOLENE DO DIA 18 DE 

MARÇO DE 2026; ATA Nº826 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2026; MOÇÃO 

DE PESAR Nº 008/2026; INDICAÇÃO Nº 018/2026 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 021 DE 06 DE ABRIL DE 2026. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM O CONSORCIO INTERMUNICIPAL DOS 

MUNICIPIOS DE BARRA FUNDA, CHAPADA, NOVA BOA VISTA E NOVO BARREIROE DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida a Presidente Ana Clara passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro 

orador inscrito foi o Vereador Volnei, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias 

da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. 

Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente, expressou seus 

sinceros sentimentos à família da senhora Graciosa. Comunicou a todos os interessados que as 

inscrições para as unidades habitacionais estão abertas desde o dia seis de abril e seguem até o dia 

dezessete de abril de dois mil e vinte e seis. Informou que, no turno da manhã, o atendimento ocorre 

das oito horas e trinta minutos até as onze horas e trinta minutos, e, no turno da tarde, das treze horas 

e trinta minutos até as dezesseis horas e trinta minutos, junto à sede da Prefeitura Municipal de Barra 

Funda. Destacou que são dezessete casas populares que serão destinadas às famílias selecionadas, 

seguindo a legislação vigente, havendo, ainda, uma comissão responsável por acompanhar todo o 

processo. Ainda, após a entrega da documentação e estando tudo em conformidade, o município 

realizará a devida prestação de contas aos órgãos competentes, sempre observando a legislação e as 

exigências legais. Relatou que esteve acompanhando a construção da ponte na Linha Santo Antônio 

Augusto, a qual irá beneficiar aquela comunidade. Explicou que a ponte anterior foi danificada pelas 

fortes chuvas ocorridas no mês de fevereiro. Nesse sentido, parabenizou o Poder Público por estar 

sempre buscando atender às necessidades da população. Também parabenizou a comunidade escolar 

por atingir oitenta e nove por cento no ano de dois mil e vinte e cinco, colocando Barra Funda como 

referência em alfabetização. Destacou que esse marco é resultado do trabalho incansável de todo o 

funcionalismo da educação, da direção, dos professores, dos alunos e do apoio das famílias. Para 

concluir, afirmou que a educação é um dos pilares fundamentais, sendo a principal forma de transformar 

o mundo, promovendo prosperidade e progresso para a população. A segunda oradora inscrita foi a 

Vereadora Ana Clara. Neste momento, Ana Clara convidou o Vice-Presidente Lauro Garbozza para 
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assumir a condução dos trabalhos, a fim de que pudesse se pronunciar na tribuna. Saudou os colegas 

vereadores, os funcionários da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente 

quanto pelas redes sociais. Iniciou manifestando seus sentimentos aos familiares e amigos da senhora 

Graciosa Debona, desejando que Deus lhes dê forças neste momento difícil. Com relação à matéria 

que tramita nesta sessão, demonstrou-se favorável. Realizou um esclarecimento à população, pois, 

nos últimos dias, o colega Maurício publicou nas redes sociais que o Deputado Federal Paulo Pimenta 

destinou uma retroescavadeira para o município, o que considerou muito positivo e significativo. 

Explicou que, no mês de fevereiro, ela, juntamente com as colegas Paola e Regina, além do prefeito 

André, estiveram no gabinete do deputado, ocasião em que ele também havia prometido a destinação 

da referida máquina. Inclusive, informou que trouxe consigo, nesta noite, a fala da colega Vereadora 

Paola, na sessão do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na qual já anunciava essa 

conquista. Para concluir, dirigiu-se ao colega Maurício, agradecendo e destacando sua admiração pelo 

empenho e comprometimento de ambas as bancadas na busca por recursos, ressaltando que todos 

sabem que quem não é visto não é lembrado e que, assim, trabalhando juntos, as duas bancadas 

conseguem trazer mais recursos e melhorias para Barra Funda. O terceiro orador inscrito foi o Vereador 

Claudiano, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas 

que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria 

que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Iniciou sua fala destacando que gostaria de fazer um 

esclarecimento. Afirmou que, enquanto alguns trabalham, há quem prefira fazer barulho, criticar sem 

apresentar soluções e tentar confundir a população. Ressaltou que a oposição tem todo o direito de 

fiscalizar, pois isso é saudável para a democracia. No entanto, pontuou que não se pode transformar a 

crítica em espetáculo e esquecer o principal, que é o interesse da população, onde estão as propostas 

concretas e os projetos que realmente ajudam a cidade. Destacou que é muito fácil apontar o dedo, 

mas difícil é arregaçar as mangas e fazer. Afirmou que é isso que vêm fazendo: trabalhando, buscando 

recursos, ouvindo a população e entregando resultados. Salientou que a população não quer discurso 

vazio, mas sim ação, respeito e compromisso, e que isso é o que diferencia quem está para servir de 

quem está apenas para aparecer. Para finalizar, deixou um recado de que está aberto ao diálogo, mas 

ressaltou que não aceitarão esse tipo de postura, pois o foco é um só, fazer o melhor pela cidade de 

Barra Funda. O quarto orador inscrito foi o Vereador Jonas, que saudou a Presidente, os colegas 

vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente 

quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. 

Inicialmente, comentou sobre o projeto de lei que vai à votação nesta noite, referente ao fomento à 

cavalgada. Destacou que o município participa todos os anos e que se trata de um incentivo que será 

muito positivo, sendo bem aplicado ao pessoal do tradicionalismo. Lembrou, conforme divulgado nas 

redes sociais, a situação mencionada pelo vereador Claudiano, bem como pelo Cassiano, que se faz 

presente, acerca do secretário de Trabalho e Desenvolvimento, Gilmar Sossella, informando que o 

município foi beneficiado pelo Programa Recomeçar. Destacou que o prazo para inscrição nos cursos, 

nos quais o município será contemplado, vai até o dia dezessete de abril. Da mesma forma, 
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parabenizou o secretário que deixou recentemente o cargo, Gilmar Sossella, pelo trabalho 

desenvolvido. Também parabenizou o secretário de Cultura, Eduardo Loureiro, afirmando que ambas 

as secretarias desempenharam um trabalho muito importante e foram, possivelmente, algumas das 

que mais evoluíram nos últimos anos. Comentou ainda sobre uma situação que teve grande 

repercussão na mídia, envolvendo o prefeito municipal, relacionada a uma suposta ameaça deixada 

em seu veículo. Destacou que prefeitos da região e a mídia divulgaram amplamente o fato e afirmou 

que esse tipo de fato não pode ficar impune. Ressaltou que, se foi uma brincadeira, foi de mau gosto. 

Afirmou que a Delegacia da Polícia Civil de Sarandi possui uma equipe de investigação qualificada, 

manifestando confiança no trabalho dos profissionais e a expectativa de que seja identificada a pessoa 

ou as pessoas responsáveis pela ameaça ao prefeito André. Para concluir, parabenizou toda a 

comunidade escolar pelo excelente trabalho que vem sendo desenvolvido. Enfatizou que há situações 

que não dependem apenas da comunidade escolar, mas também do incentivo e apoio dos pais. O 

quinto orador inscrito foi o Vereador Maurício, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as 

funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas 

redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente, 

expressou seus sinceros sentimentos aos familiares da senhora Graciosa Debona, desejando que 

Deus conceda força e conforto a todos neste momento de dor pela perda da mãe. Comentou sobre a 

indicação protocolada por sua bancada, a qual considera muito interessante, referente à possibilidade 

de futuras aquisições de veículos elétricos pela Prefeitura, destacando a economia proporcionada e 

afirmando que, com o passar do tempo, acredita ser uma boa alternativa para o município. Mencionou, 

assim como o vereador Jonas, que nesta semana receberam informações de assessores do deputado 

estadual do PDT, Gilmar Sossella, que era o atual secretário de Estado do Trabalho e Desenvolvimento 

do Rio Grande do Sul, acerca de um programa do Governo do Estado que repassa recursos aos 

municípios. Informou que o município de Barra Funda foi contemplado pelo programa Qualificação RS, 

que visa a qualificação profissional, além de conceder uma bolsa no valor de setecentos e cinquenta 

reais para quem participar a cada quarenta horas. Solicitou que o prefeito esteja atento aos prazos, 

pois, do dia seis ao dia dezessete de abril, deverá ser apresentado um plano de trabalho indicando as 

áreas e os profissionais que necessitam de qualificação. Ressaltou que existem diversas áreas que 

demandam qualificação, porém, neste primeiro momento, será contemplada apenas uma. Com relação 

ao assunto mencionado pelo vereador Jonas, acerca das acusações envolvendo o prefeito, afirmou 

que esse tipo de atitude não deve ocorrer. Destacou que, mesmo sendo oposição, talvez seja o próximo 

mais interessado após ele que seja esclarecido, saia para o limpo, pois existem muitos comentários, e 

manifestou a expectativa de que a Justiça consiga chegar a um denominador. Comentou ainda sobre 

a repercussão envolvendo uma viagem à Expodireto, em Não-Me-Toque, realizada com uma van. 

Sugeriu que o Poder Executivo preste esclarecimentos sobre o ocorrido, especialmente quanto à 

apreensão do veículo, a fim de evitar situações semelhantes no futuro e garantir que os veículos 

estejam em conformidade com as exigências legais e em boas condições de uso. Ressaltou a 

importância de que seja esclarecido à população o que de fato ocorreu. Para concluir, retomou a 
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questão mencionada pela vereadora Ana Clara sobre o deputado federal Paulo Pimenta. Informou que 

ele e o vereador Jonas foram convidados, na quinta-feira, dia dois, para um encontro, porém, por 

motivos particulares, não pôde comparecer, sendo representado pelo colega Jonas, que esteve em 

Sarandi. Relatou que, na ocasião, foi mencionada a possível destinação de uma retroescavadeira ao 

município, equipamento que considera de grande importância, tendo em vista que as máquinas 

atualmente disponíveis já apresentam desgaste e demandam manutenção constante. Assim, destacou 

que a aquisição é interessante para a renovação da frota das secretarias. A sexta oradora inscrita foi a 

Vereadora Paola, que saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as 

pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação 

à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente, estendeu seus sentimentos à 

família de Graciosa Debona, desejando que Deus conforte os corações neste momento de perda. Com 

relação ao projeto que tramita nesta sessão, diante da relevância cultural e histórica da vigésima 

terceira Cavalgada ao Capão da Mortandade, manifestou-se favorável. Dirigiu-se ao vereador Maurício 

quanto à retroescavadeira, relatando que, quando estiveram em Brasília, no mês de fevereiro, 

juntamente com as colegas vereadoras e o prefeito, essa já era uma demanda apresentada, tendo em 

vista as necessidades do município. Ressaltou que a solicitação foi feita naquele momento e que, 

conforme mencionado na sessão do dia vinte e cinco, o equipamento deverá chegar ao município. Em 

seguida, comentou sobre os Projetos de Lei número dezoito e dezenove, aprovados na sessão 

passada, referentes ao adicional de insalubridade e ao pagamento de indenização pelo uso de 

transporte às agentes comunitárias de saúde e ao agente de combate às endemias. Esclareceu que 

não pôde estar presente na sessão passada, pois acompanhava seu pai em um procedimento cirúrgico. 

Ainda assim, manifestou seu apoio aos projetos, destacando que valorizam as agentes de saúde, e ao 

agente de combate a endemias, que desempenham papel fundamental junto à comunidade e às 

famílias do município, especialmente nas ações de prevenção, cuidado e promoção da saúde. Afirmou 

que garantir melhores condições para o exercício dessas funções é reconhecer a importância desses 

profissionais para a saúde pública municipal. Destacou também um importante avanço do município na 

área da alfabetização. Explicou que a avaliação é realizada anualmente, com novas turmas e alunos, 

e que o município evoluiu de cinquenta e quatro por cento, em dois mil e vinte e quatro, para oitenta e 

nove por cento, em dois mil e vinte e cinco. Enfatizou que esse crescimento é expressivo e supera a 

meta estabelecida para o município. Ressaltou que esse resultado é fruto do trabalho conjunto de 

professores, equipes escolares, funcionários, famílias e das políticas públicas adotadas, que devem 

ser reconhecidas e fortalecidas. Destacou ainda que, mais do que números, é preciso compreender 

que a alfabetização no tempo adequado gera impactos positivos no futuro, ampliando oportunidades e 

fortalecendo a base educacional. Enquanto legisladora, afirmou o compromisso de contribuir para que 

esse avanço siga sendo fortalecido, com investimentos na formação de professores, valorização dos 

profissionais da educação e melhoria da infraestrutura das instituições de ensino. Nesse sentido, 

parabenizou a administração municipal, a Secretária de Educação, Daiane, e todos os envolvidos pelo 

resultado alcançado, reafirmando seu compromisso em continuar trabalhando pelo avanço da 
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educação com qualidade e equidade. Para concluir, reforçou o que já foi mencionado por seus colegas, 

manifestando repúdio à ameaça realizada ao prefeito municipal. Destacou que as medidas cabíveis 

estão sendo tomadas e afirmou que o diálogo deve sempre prevalecer, ressaltando que atitudes dessa 

natureza não condizem com o papel de cidadão. Reiterou sua indignação diante da situação. Neste 

momento, o Vereador Jonas solicitou fazer um aparte, em razão da situação envolvendo seu nome no 

caso da retroescavadeira. A Presidente autorizou. O Vereador Jonas esclareceu a situação, 

destacando que é positivo que todos estejam buscando emendas e recursos. Ressaltou que, apesar 

de ser da oposição, ao longo de seu mandato, não apenas neste ano, mas também em legislaturas 

anteriores, sua bancada sempre atuou na busca de recursos em benefício da população. Sobre a 

questão da retroescavadeira, explicou que, conforme mencionado pelo vereador Maurício, todos que 

acompanham a mídia, sabem que existe uma articulação política entre o PDT e o PT a nível estadual 

numa possível colisão para juntar a chapa majoritária sabe também que o candidato hoje, deputado 

Federal Paulo Pimenta, vai ser o candidato a senador e provavelmente vai ter o apoio do PDT a nível 

estadual. Relatou que ele e o vereador Maurício foram convidados para uma reunião em Sarandi, da 

qual participaram diversas lideranças, não apenas do PDT, mas também de outros partidos, como o 

MDB, entre outros. Explicou que o deputado Paulo Pimenta está fazendo uma relação com vários 

partidos em busca do voto para Senado, como se sabe como que é essa questão. Na ocasião, segundo 

o vereador, o deputado comentou que o prefeito, juntamente com as vereadoras Paola, Ana Clara e 

Regina, estiveram no seu gabinete e que foi comentado a situação de que existem essas 

retroescavadeiras do Governo Federal que vão ser distribuídas, estão sendo distribuídas para vários 

municípios e que teria uma previsão de ser feita uma entrega para Barra Funda. Prosseguiu relatando 

que, durante o encontro em Sarandi, o deputado teria mencionado que em conversa com as vereadoras 

(Paola, Regina, Ana Clara e prefeito) teriam comentado da necessidade da presença de um senador 

que seja municipalista, e ele ficou empolgado e disse que vocês (Paola, Regina e Ana Clara) de certa 

forma declarariam apoio para ele, então ele teria a possibilidade de disponibilizar essa emenda. Diante 

desse relato, o vereador Jonas teria falado para o deputado que isso seria muito bom, e nesse sentido 

questionou se o Pimenta já havia destinado, e ele respondeu que não, que estava no seu celular. Jonas 

falou que inclusive ele tem no celular o momento em que o Pimenta enviou para ele, eram nove horas 

da noite, a foto da emenda, ressaltou que isso não vem ao caso. Falou que o importante é que as 

bancadas trabalhem para o bem da comunidade e que as coisas aconteçam. Esclareceu que sua 

bancada não quer se beneficiar de emenda de um ou de outro, como ele sabe que da mesma forma 

existem as emendas do Pompeu, do Motta, para o município. Por fim, destacou que, com a 

aproximação do processo eleitoral para o Senado, é importante que se busque apoio e recursos junto 

a diferentes lideranças políticas, por exemplo, o Marcel, o Sanderson, que são pré-candidatos, para 

que também se busque recursos com essas pessoas. Em seguida, a Vereadora Ana Clara também 

solicitou um aparte e, dirigindo-se ao vereador Jonas, esclareceu que, em nenhum momento, ela ou 

seus colegas tiveram a intenção de criticá-lo, nem ao vereador Maurício, por terem ido em busca do 

recurso, porque da mesma forma que sua bancada se desloca até Brasília para buscar recursos para 
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o município, é importante que todos façam o mesmo. Reiterou seu agradecimento pelo empenho de 

ambos na busca pela retroescavadeira, a qual, inclusive, já havia sido previamente prometida pelo 

deputado. Esclareceu à população que todos os vereadores estão mobilizados na busca por recursos 

para o município. Explicou que, como não há representação direta do partido do deputado no município 

de Barra Funda, explicou que eles vão formar alianças com todos os partidos que tiver, porque eles 

precisam de votos. Enfatizou que sua manifestação não se trata de crítica, mas sim de reconhecimento 

e agradecimento ao trabalho realizado pelos colegas. Por fim, ressaltou que a conquista da 

retroescavadeira é resultado do esforço conjunto de todos os vereadores, deixando claro que ninguém 

deve se beneficiar individualmente dessa ação. O sétimo orador inscrito foi o Vereador Silvio, que 

saudou a Presidente, os colegas vereadores, as funcionárias da Casa e as pessoas que acompanham 

a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta 

sessão, colocou-se favorável.  Inicialmente, prestou suas condolências à família Debona pelo 

falecimento de Graciosa Debona. Comentou que, nesta semana, esteve na comunidade de Santo 

Antônio Agusso, visitando a obra da ponte. Nesse sentido, parabenizou o setor de Obras, na pessoa 

do secretário Ivan, que se faz presente na sessão, bem como o setor de Engenharia e o setor de 

Licitações e Compras. Relatou que o evento que ocasionou a necessidade da obra ocorreu no início 

do ano e que, após noventa dias, a ponte encontra-se concluída, já concretada, restando apenas a 

liberação do período de cura do concreto, sendo que, em poucos dias, estará disponível para uso. 

Destacou a complexidade dos processos de licitação e execução de obras, ressaltando o empenho e 

esforço de todos os setores da Prefeitura. Deixou seu agradecimento especial a todos os envolvidos 

na solução do problema. Com relação ao projeto sobre a cavalgada, informou que conversou com 

alguns dos organizadores, manifestou-se favorável ao projeto. No entanto, destacou que ficou 

desapontado pelo fato de que, neste ano, a cavalgada não passará pelo município de Barra Funda. 

Relatou que buscou informações e foi esclarecido de que a organização está sob responsabilidade dos 

municípios de Chapada e Nova Boa Vista, sendo que, a cada ano, o município organizador define o 

roteiro. Reiterou seu posicionamento favorável ao projeto e destacou a importância de manter o 

incentivo às tradições, defendendo que sempre haja um olhar de carinho para quando ter projetos 

ligados à cultura. Em seguida, realizou um agradecimento à Secretaria de Obras pela instalação de 

mais de dez contêineres de lixo no bairro Aparecida. Destacou que acompanha esse processo e sabe 

que a aquisição vem sendo realizada gradativamente, conforme a necessidade, com a substituição das 

lixeiras tipo cesta por contêineres com tampa. Enfatizou que essa ação demonstra preocupação com a 

saúde pública, a limpeza e a estética da cidade, parabenizando o poder público e a Secretaria de Obras 

pelo trabalho realizado. Referente aos cursos mencionados pelo vereador Maurício, relatou que buscou 

informações e conversou com o servidor Lucas, que informou a possibilidade de serem ofertados dois 

cursos, sendo um deles de cuidador de idosos, área que considerou em crescimento e com grande 

demanda. O segundo curso ainda está em definição, mas há a previsão de que também seja ofertado. 

Por fim, manifestou a expectativa de que seja possível atingir o número mínimo de participantes para 

a formação das turmas, reconhecendo a dificuldade, em alguns casos, de reunir interessados. Assim, 
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fez um apelo à população para que, quando abertas as inscrições, participem e se inscrevam nos 

cursos oferecidos. Na sequência a Senhora presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº825 DA 

SESSÃO SOLENE DO DIA 18 DE MARÇO DE 2026. Em discussão. Em votação. Ata Aprovada por 

todos. ATA Nº826 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2026. Em discussão. Em 

votação. Ata Aprovada por todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 021 DE 06 DE ABRIL DE 2026. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM O 

CONSORCIO INTERMUNICIPAL DOS MUNICIPIOS DE BARRA FUNDA, CHAPADA, NOVA BOA 

VISTA E NOVO BARREIROE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto de 

Lei aprovado por todos. A moção de pesar e a indicação consideram-se aprovadas. Na sequência 

passou para as explicações pessoais. Ninguém se pronunciou. Não havendo mais oradores a se 

pronunciar e nem matéria a apreciar, a Presidente agradeceu a presença de todos e convidou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia vinte e dois de abril de dois mil 

e vinte e seis, às dezoito horas e trinta minutos. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão ordinária. 
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